



南安泛家居主题展——第二十届南安水暖泵阀暨消防器材交易会第一期泵阀消防器材展开幕

万商回乡重聚首 探亲会友觅商机

首次“分期”办展 招商交流更通畅

今年展会首次以“分期”的方式呈现,正月初三第一期面向泵阀消防器材的全产业链企业。第二期计划将于4月份举行,集中邀请水暖卫浴产业链企业参与。

“第二期招展已超80%。”南安水暖泵阀消防展总策划叶文福说,今年展会注重细分展品品类,以“一展两期”的办展模式,向细分化、专业化方向发展。

第一期展会吸引762家企业参展,设置1615个国际标准展位,展品涵盖阀门、铜阀门和消防器材三大主题十大展馆,展览面积38000平方米,展会规模创下新高。来自福建(含南安)、浙江、天津、河北、山东、广东、上海、辽宁、安徽、河南、湖北、江苏、江西、山西等14个省市重要产区品牌商带来了行业新产品、新技术,共同开启一年一度招商交流盛会。

“在这里我们不仅可以会新友、访故友,更能面对面加深行业产业链上下游的交流。”来自山东的政德集团福建总经理辛斌说,今年山东区域共有近十家企业前来参展。“我们几乎每年都要来南安过年。”他笑着说,南安的企业,南安的销售大军都是他们重要的合作伙伴。分期展览让他们感觉展示新产品的空间更大。“今年参展的企业更高端,产业也更聚焦,从展会第一天的效果来看,2024年肯定是机会满满的一年。”记者注意到,展会现场还有不少小朋友在派发产品宣传单。经询问得知,他们大多是跟着在异地经商的父母一起来南安过年的,真正实现寻找商机、全家团圆两不误。

为满足外地客商无法到场参观的需求,主办方继续开启“云展会”模式,以“直播云看展”形式,通过官方服务号直播,与线上观众实时互动,助力供需双方突破空间边界,链接更多优质资源。此次展会还同期举办了2024阀门创新论坛暨阀门力量表彰大会、CNPV云展会、企业招商约会等活动。

一年之计在于春,春始万物兴。昨日,以“产业内循环·智造新启航”为主题的南安泛家居主题展——第二十届南安水暖泵阀暨消防器材交易会(简称“CNPV”)第一期泵阀消防器材展在南安成功国际会展中心开幕。当天共有762家企业参展,覆盖泵阀消防器材行业全产业链。值得一提的是,在南安异地商协会的助力之下,今年有超百家异地泵阀企业回乡参展,创下历届规模之最。新春佳节团圆之际,借助历时三天的展会平台,万商回乡重聚首,在郑成功的故乡南安共享成功经验。

□融媒体记者 王宇静
通讯员陈鑫炜 黄瑜鹏 文/图



展会人气旺,释放产业信心。

各地商协会助力 泉籍企业回乡聚首

今年有超百家优质泉商回归参展,与南安采购商、经销商架接贸易桥梁,共享行业商机。

展会得到行业同仁的广泛关注与全国泉商的鼎力支持。展会协办名单上共有六地市十余家行业协会及福建异地商会的名字。主办方还携手天津、温州瓯北等地泉籍实体企业组成泉企参展方阵,回乡亮出制造实力。

值得关注的是,此次不少行业品牌企业倾力参展。天津市福建南安商会会长洪春龙介绍,通过商会平台,他们集结了近80家天津当地知名阀门企业共同参展,其中多数是南安籍企业。“企业家心里永远都装着商机,这也是南安人经济与南安经济共荣的关键所在。”天津市

阀门制造协会会长、天津百利展发集团有限公司负责人洪春杰说,无论他们把企业做得多大,都离不开南安乡亲的共同助力,企业超六成的经销商是南安人。据悉,百利展发在高端阀门市场里已全面实现进口替代。

异地南企表现不俗,南安本土企业也不甘落后。“去年我们的营收实现了两位数的增长。”福建革升不锈钢管业有限公司董事长陈革升说,前几年逆市发展,革升在境外新加坡市场站稳了脚跟,今年将

计划进军欧美高端市场。

南安水暖阀门行业历经40余年的蓬勃发展,已成为南安支柱产业。据不完全统计,以南安人为主的水暖泵阀销售大军共计50万人,占据国内1500亿元水暖消费总量的七成左右,行业主要工程商及销售网点均有南安商人的身影。依托产业基础,CNPV业已成为全国同类展会中最具影响力与权威性的国际性专业展会,每年吸引超12万人次的专业观众参展、观展。

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动 大拼经济 大抓发展

乐享假期

春节期间,人们走出家门,放松休闲,乐享假日。图为2月12日,游客在甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉景区游玩。(新华社)



印尼总统选举会否一轮定胜负

印度尼西亚新一届总统选举将于2月14日举行。多家民调机构的最新数据显示,以现任国防部长普拉博沃·苏比安托为总统候选人的组合目前支持率持续走高,已超过50%,有望在第一轮投票中直接胜出。不过另外两个候选人组合仍在不断争取选民支持,希望将选举拖入第二轮。

普拉博沃组合大幅领先

印尼每五年举行一次大选,选举总统和副总统,正副总统候选人结对参选。此次参选的三个组合分别是:普拉博沃与印尼现任总统佐科·维多多、梭罗市现任市长吉布兰·拉胡·卡布明·拉卡,中爪哇省前省长甘贾尔·普拉诺沃与印尼前政治、法律和安全事务统筹部长穆罕默德·马赫福兹·马哈茂丁,雅加达首都特区前省长阿尼斯·巴斯维丹与民族觉醒党总主席穆海明·伊斯坎德尔。

民调机构的最新调查数据显示,普拉博沃组合的支持率已超过50%。《经济学

人》周刊综合印尼多家信誉较高的民调机构调查结果后得出的结论是,截至1月28日,普拉博沃组合以平均53%的支持率大幅领先,阿尼斯和甘贾尔两个组合的平均支持率分别为20%和19%。

根据选举规则,候选组合在首轮投票中必须获得50%以上选票,并在印尼过半数省区赢得20%以上选票,才能直接当选。如果没有任何一组候选人达到要求,将在得票最多的两组候选人之间举行第二轮投票。

印尼调查研究所资深研究员阿杰·法拉比说,普拉博沃组合的支持率持续上升,如果这一趋势能够保持,普拉博沃将有望在第一轮投票中直接获胜。

定位“佐科接班人”

普拉博沃是现任总统佐科政府的重要成员,他将自己定位为佐科的接班人,并表示将继续推动佐科的政策,以此赢得了不少现政府支持者的认可。同时佐科及其政

府成员也在帮助普拉博沃竞选,进一步提高了普拉博沃的支持率。

此次印尼总统竞选共有五轮辩论,由三个组合的正副总统候选人轮流出席。2月4日最后一轮电视辩论聚焦社会福利、人力资源建设、健康、教育等议题。分析人士认为,同其他两位总统候选人相比,普拉博沃的政策主张更具体实际,对选民具有一定吸引力。

在当天的辩论现场,经济统筹部长、贸易部长、企划部长等多位现政府内阁成员均到场为普拉博沃“站台”,普拉博沃领衔的“印尼进步联盟”9个党派领导人也都几乎悉数出席。

近期佐科政府正在开展支持普拉博沃组合的助选行动。自2014年担任总统以来,佐科领导印尼稳步发展,享有较高的支持率。民调显示约四分之三的印尼民众对佐科政府感到满意。日前佐科在中爪哇省进行工作访问期间,与普拉博沃在该省马格朗地区一家知名小店就餐,帮助普拉博沃提高曝光量。

尽管民调显示普拉博沃组合支持率大幅领先,但首轮投票并非没有悬念。

阿尼斯和甘贾尔两位候选人目前民调落后,但依然斗志昂扬,正在印尼各地密集开展竞选活动,做最后冲刺。印尼政界一些知名人士近期也纷纷出面,表达对二人的支持。前贸易部长托马斯·伦邦加入阿尼斯的竞选团队。印尼开国总统苏加诺的长子则为甘贾尔站台。

分析人士指出,目前在普拉博沃民意支持率领先的情况下,甘贾尔和阿尼斯的策略是争取进行第二轮选举。甘贾尔和阿尼斯的竞选团队已为此多次会面,讨论合作可能性。

印尼民调机构“政治指标”执行主任布哈努丁·穆赫塔迪日前表示,如果阿尼斯组合和甘贾尔组合成功结盟并整合支持者,普拉博沃组合的选情将面临新的挑战。(新华社)

在闽台青 参与乡建乡创 助力乡村振兴

据新华社电 在福建福安市潭头镇的南岩村,台青陈柏菁今年选择留在当地过年。“我现在把家安在了这里,一个月有20多天待在村里,算是南岩村的‘新村民’了。”

几年前,陈柏菁带领他的文创团队来到南岩村。依山而建的南岩村有着数百年历史,村里40多座形态各异的明清建筑错落有致,引起他们的兴趣。

如何让南岩村的“乡土风”增添“文艺范”?陈柏菁从改造村中一座老旧危房做起。经过重新规划设计,老房子摇身一变成了文创奶茶铺,贩售奶茶、桂圆红枣茶以及拿铁、美式冲泡咖啡等各种饮品。

在陈柏菁看来,南岩村的乡建乡创不能急,也不能过于保守;既要坚持“修旧如旧、应保尽保”,也要保护开发与活化利用相结合。

近年来,他带领团队在当地相继打造了10余个项目,不仅保护和活化利用了传统建筑,又丰富了旅游业态,让一度成为“空壳村”的南岩实现蜕变。目前,入住南岩村的“新村民”和返乡创业人员共有100多人,去年游客接待量达到10万多人次。

“希望把我在台湾做文创的经验带来这里,因地制宜,助力大陆乡村振兴。”陈柏菁说。

如今,越来越多的台湾青年选择将足迹印在福建的乡野。据统计,已有130多支台湾建筑师和文创团队、450多名台湾乡建乡创人才,为福建的400多个村庄和社区提供旅游规划、设计创意等服务。

来到福建8年,台湾建筑设计师张欣颐带领团队为福建30多个村落提供规划设计和文化创意产品。她说:“希望借助台湾乡村营造方式,打造具有个性的乡村生活,让古村变得更加鲜活。”

福建省住建厅相关负责人介绍,近年来,福建正以闽台乡建乡创为抓手,有效带动乡村振兴。台湾团队深入福建乡村,从规划、设计、营造美丽乡村,到创意、营销、带动产业发展,不断为乡村振兴提供助力。

美防长再度住院 职权已转交副职

据新华社电 美国国防部11日说,国防部长奥斯汀因膀胱相关急症被送往沃尔特·里德国家军事医学中心住院治疗,并已将职权移交给国防部副部长希克斯。此前,奥斯汀曾因手术并发症住院治疗,他未及时向白宫和国会通报,引发巨大政治和舆论风波。

五角大楼发言人帕特里克·赖德表示,此次奥斯汀住院事宜,白宫、美军联合参谋部和国会已获通知。

奥斯汀现年70岁。他于去年12月被诊断出患有前列腺癌,在沃尔特·里德国家军事医疗中心接受了前列腺切除术微创手术,并暂时将其部分权力移交给希克斯。今年1月1日,因手术并发症,他被送入医疗中心重症监护室。美国总统拜登和其他高层官员没有第一时间获悉相关情况,直到1月4日,白宫方面才被告知奥斯汀已住院。针对隐瞒住院引发的担忧和指责,奥斯汀1月6日公开道歉。

作为总统内阁和白宫国家安全委员会重要成员,国防部长是美国国防政策的主要制定者,是美军指挥链中的关键一环。“瞒报门”事件发生后,美国政界对奥斯汀和五角大楼的指责铺天盖地,共和党人纷纷把矛头对准民主党政府,要求奥斯汀辞职。

巴西国奥男足 无缘巴黎奥运会

据新华社电 巴西国奥队11日在委内瑞拉首都加拉加斯举行的南美区奥运预选赛四强赛的最后一轮比赛中0:1不敌阿根廷队,这样上两届的奥运男足冠军巴西队无缘巴黎奥运会。

在四强赛最后一轮的另一场比赛中,巴拉圭队2:0战胜委内瑞拉队,与阿根廷队携手晋级巴黎奥运会。

南美区奥运预选赛分为小组赛和四强赛两个阶段,两个小组的头两名进入四强赛,四强赛中前两名获得奥运参赛资格。巴西队在小组赛中以小组第一的身份进入四强赛,在四强赛的前两场0:1输给巴拉圭队,2:1战胜委内瑞拉队。

阿根廷队在前两场比赛中与巴拉圭队和委内瑞拉队均战平,因此这场比赛阿根廷队只有获胜才能出线;而巴西队不能失利,如果平局,需要看之后举行的巴拉圭队和委内瑞拉队比赛的结果。最终阿根廷队在第77分钟由中场球员贡多攻入制胜一球。

巴西国奥队主教练梅内塞斯赛后说:“我们非常伤心,因为没有完成目标,而我们始终知道自己的责任。”